ТЕМА: Квантовая физика

Вариант №1
	№
п/п
	Вопросы
	ответы

	1
	В  состав  ядра  входят …
	а) протоны  и  нейтроны;
б) протоны  и  нейтроны и электроны;
в) протоны  и электроны.

	2
	Массы  протона  и  электрона …
	а)приблизительно  одинаковы;
б)равны  по  модулю;
в)относятся  как 1836 : 1.

	3
	Что  называется   массовым  числом?
	а) сумма  нуклонов  входящих  в  состав  атома;
б) округленное  до  целого  значение  атомной  массы;
в) разность  между  относительной  атомной массой  и числом  протонов.

	4
	Сколько протонов и нейтронов у атома радия, если порядковый номер- 88, атомная масса- 226? 

	а) протонов- 88, нейтронов- 138;
б)протонов- 138, нейтронов- 88;
в)протонов- 138, нейтронов- 138. 


	5
	Чему  равно  массовое  число  ,  число  протонов ,нейтронов  у  циркония  40 91,22Zr,  если  его  порядковый  номер  40,  а  атомная  масса  91,22?
	а) А=92,   Z =52,      N=40;
б) А=91,    z=40,      N=51;
в)  А=91.   Z =51,     N=40.

	6
	Что  общего  и  различного  у  изотопов?
	а) одинаковое  число  протонов  и  электронов, разное число нейтронов;
б) занимают  одно  и  то же  место  в  системе Д.И.Менделеева;
в) одинаковые  химические  и  физические  свойства,  но  разное  число  нейтронов.

	7
	Что  такое  β – частицы?
	а) это коротковолновое электромагнитное излучение;
б) это поток электронов;
в) частицы, обладающие большой проникающей способностью.


	8
	Определить  второй  продукт  Х ядерной  реакции:
13Al27 + 2H2   15 P30 + X
	а)  α- частица;
б) нейтрон;
в) протон.










ТЕМА: Квантовая физика

Вариант №2
	№
п/п
	Вопросы
	ответы

	1
	На что указывает атомный номер в периодической системе Д.И.Менделеева? 

	а) на  число  протонов  и  нейтронов;
б) на число нейтронов в ядре;
б) на число протонов и электронов в атоме.


	2
	Массы  протона  и  нейтрона …

	а) приблизительно  одинаковы;
б )равны  по  модулю;
в) относятся  как 1836 : 1.

	3
	Чему равен полный заряд атома в нейтральном состоянии? 

	а) сумме протонов, входящих в состав ядра атома;
б) порядковому номеру химического элемента;
в) нулю. 


	4
	Сколько протонов и нейтронов у атома радона, если порядковый номер -86, атомная масса -222? 

	а) протонов -36, нейтронов -86;
б) протонов -86, нейтронов -36;
в)протонов -222,  нейтронов -86. 


	5
	 Чему равно массовое число; число протонов, нейтронов, электронов у индия; порядковый номер -49, атомная масса -114,82? 

	а) А=114; Z=49; N=65. Электронов -49;
б) А=115; Z=66; N=49. Электронов -66;
в) А=115; Z=49; N=66. Электронов -49. 


	6
	 Чему равен полный заряд атома в нейтральном состоянии? 

	а) сумме протонов, входящих в состав ядра атома;
б) порядковому номеру химического элемента;
в) нулю. 


	7
	Что  такое    α- частицы?
	а)  это ядро атома гелия, вылетающее из вещества со скоростью около 15 000 км/с; 
б) это атомы гелия, образующиеся при радиоактивном распаде вещества;
в) частица,   обладающая   большой   проникающей   способностью.


	8
	Определить  второй  продукт  Х ядерной  реакции:
13Al27 + 0n1  11Na23  + X
	а)  α- частица;
б) электрон;
в) нейтрон.











ТЕМА: Квантовая физика

Вариант №3
	№
п/п
	Вопросы
	ответы

	1
	Прочны ли ядра атомов? 

	а) прочны т.к. удерживаются электронной оболочкой;
б) непрочны т.к. существуют силы электрического отталкивания;
в) прочны т.к. ядра удерживаются благодаря ядерным силам. 


	2
	Масса  нейтрона  и электрона …
	а) приблизительно  одинаковы;
б )равны  по  модулю;
в) относятся  как 1836 : 1.

	3
	Чему  равно  число  нейтронов  ядре?
	а) числу  электронов  в оболочке  атома;
б) массовому  числу;
в) разности  массового  числа  и  числа электронов.


	4
	Сколько протонов и нейтронов у атома серебра, если порядковый номер -47, атомная масса -107,868? 

	а) протонов -108, нейтронов -61;
б) протонов -61, нейтронов -47;
в) протонов -47, нейтронов -61. 



	5
	 Чему равно массовое число; число протонов, нейтронов, электронов у лития; порядковый номер -3, атомная масса -6,942? 


	а) А=6 , Z=3,   N=3, Электронов -3;
б) А=7,   Z=3,  N=4.Электронов -3;
в) А=7,  Z=4,  N=3, Электронов -4. 


	6
	Прочны ли  ядра атомов?

	а) прочны,  т.к. удерживается  электронной  оболочкой;
б) непрочны, т.к. между  ними  есть  сила  отталкивания;
в) прочны, так как ядра  удерживаются  благодаря  ядерным  силам.

	7
	Что  такое    γ -частицы?
	а)  это ядро атома гелия, вылетающее из вещества со скоростью около 15 000 км/с; 
б) это атомы гелия, образующиеся при радиоактивном распаде вещества;
в) частица,   обладающая   большой   проникающей   способностью.


	8
	Определить  второй  продукт  Х ядерной  реакции:
4 Be9 + 1H2       5 Be10  + X
	а)  α- частица;
б) электрон;
в) нейтрон.






ТЕМА: Квантовая физика

Вариант №4
	№
п/п
	Вопросы
	ответы

	1
	Атом  электронейтрален. Это  значит, что 

	а)число  электронов  равно  числу  нейтронов;
б)положительный  заряд  ядра  равен  по  модулю  заряду  электронов;
в) заряд  ядра  равен  порядковому  номеру  элемента.



	2
	Массы  протона  и  электрона …
	а) приблизительно  одинаковы;
б) относятся  как 1836 : 1.
 в )равны  по  модулю;


	2
	Изотопы – элементы, атомы  которых  имеют …

	а) одинаковое  число  протонов  в  ядре, но  различные  массовые  числа.
б) одинаковые массовые  числа,  но  различное  число  протонов  в  ядре.
в) одинаковые массовые  числа,


	3
	Сколько протонов и нейтронов у атома платины, если порядковый номер -78, атомная масса -195,09? 

	а) протонов -78, нейтронов -117;
б) протонов -195, нейтронов -78;
в) протонов -78, нейтронов -118. 



	4
	 Чему равно массовое число; число протонов, нейтронов, электронов у скандия ; порядковый номер -78, атомная масса -195,09? 
	а)А=114; Z=49; N=65; Электронов -49.
б)А=115; Z=66; N=49; Электронов -66.
в) А=115; Z=49; N=66,Электронов -49. 


	5
	Что называется массовым числом элемента? 

	а)Сумма протонов, нейтронов и электронов.
б)Разность между атомной массой и числом протонов.
в)Округленное до целого значение атомной массы. 


	6
	Какое  из  трех  типов  излучений    α-излучение,  β-излучение, γ-излучение не  отклоняется  магнитным  и  электрическими  полями?
	а) α-излучение;
б) β-излучение;
в) γ-излучение.

	7
	Что  такое  β – частицы?
	а) это коротковолновое электромагнитное излучение;
б) это поток электронов;
в) частицы, обладающие большой проникающей способностью.


	8
	Определить  второй  продукт  Х ядерной  реакции:
13Al27 + 0n1  11Na23  + X
	а)  α- частица;
б) электрон;
в) нейтрон







